

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο» 2021 – 2027

Τίτλος Πράξης * Title	Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών : Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Χίου
Φορέας Λειτουργίας/Δικαιούχος Project Operator/ Beneficiary	Δήμος Χίου
Περιοχή Χωροθέτησης (π.χ.Δήμος) * Region	ΧΙΟΣ
Προϋπολογισμός (Σύμβασης) / Budget *	€ 190.450,00
Ταμείο * Fund	Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) European Social Fund Plus (ESF+)
Περιγραφή * Project description	<p>Η συγκεκριμένη πράξη θα συνεχίσει τη λειτουργία των δομών αντιμετώπισης της φτώχειας και συγκεκριμένα το κοινωνικό παντοπωλείο και το κοινωνικό φαρμακείο του Δήμου Χίου.</p> <p>Το Κοινωνικό Παντοπωλείο διαθέτει είδη τριών κατηγοριών: i. Τρόφιμα και είδη παντοπωλείου, είδη ατομικής υγιεινής, κατεψυγμένα προϊόντα ii. Είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού, παιχνίδια κ.λπ. καινούρια ή «δεύτερο χέρι», iii. Είδη ψυχαγωγίας όπως βιβλία, cd - dvd, για την κάλυψη αναγκών μάθησης και πολιτισμού.</p> <p>Το κοινωνικό φαρμακείο θα παρέχει, σε ωφελούμενα άτομα, δωρεάν φάρμακα, υγειονομικό υλικό και παραφαρμακευτικά προϊόντα.</p> <p>Το παντοπωλείο και το φαρμακείο θα διασφαλίζει την σταθερή τροφοδοσία τουλάχιστον 100 οικογενειών ανά δομή κάθε μήνα με τρόπο που να εξασφαλίζεται η ισονομία και η αξιοπρέπεια τους και θα λειτουργεί με σταθερό ωράριο από Δευτέρα έως Παρασκευή με μια οκτάωρη βάρδια, και το ωράριο θα οριστεί ανάλογα με τις ανάγκες λειτουργίας της δομής για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ωφελουμένων.</p> <p>Επειδή στο Δήμο εφαρμόζεται το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εμποτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του ΤΕΒΑ, η παρούσα δομή θα εξυπηρετεί και τους ωφελομένους του ΤΕΒΑ</p>



ως προς τη διανομή των προϊόντων. Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Χίου θα αξιοποιήσει το Κοινωνικό Παντοπωλείο ως σημεία παραλαβής, αποθήκευσης και διανομής των προμηθειών του ΤΕΒΑ.

Θα διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής και μέτρησης της απόδοσής του (εισερχόμενα προϊόντα, διατιθέμενα προϊόντα, αριθμός ωφελουμένων κλπ.), το οποίο θα διασυνδεθεί και θα διαλειτουργήσει με Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα καταγραφής και παρακολούθησης ωφελουμένων όταν αυτό αναπτυχθεί κεντρικά.

Ωφελούμενοι των υπηρεσιών που παρέχουν οι δομές παροχής βασικών αγαθών είναι άτομα/νοικοκυριά που διαμένουν στον Δήμο που λειτουργεί η δομή και που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες του πληθυσμού συμπεριλαμβανομένων των νόμιμα διαμενόντων πολιτών τρίων χωρών ή ανιθαγενών, τα οποία βάσει κριτηρίων και σχετικών αποδεικτικών στοιχείων, βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια (π.χ. ωφελούμενοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης και του ΤΕΒΑ, ανασφάλιστα άτομα με πολύ χαμηλό ετήσιο εισόδημα, άτομα που διαθέτουν βιβλιάριο απορίας, κλπ.), καθώς και οι δικαιούχοι/αιτούντες διεθνούς προστασίας. Οι ωφελούμενοι του προγράμματος ΤΕΒΑ θα μπορούν να παραλαμβάνουν από το Κοινωνικό Παντοπωλείο τα αγαθά που τους αναλογούν στο πλαίσιο του εν λόγω Προγράμματος.

Φωτογραφίες *

Photos



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

